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ОБЛІКОВА НАУКОВА ШКОЛА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ: 
ДІЯЛЬНІСТЬ, ПРЕДСТАВНИКИ ТА НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ З 

ПРОВІДНИМИ ОБЛІКОВИМИ НАУКОВИМИ ШКОЛАМИ УКРАЇНИ 
 
У статті досліджено економічну сутність наукової школи як поняття. 

Відображено інформацію про представників неформальної облікової 
школи Національного університету водного господарства та 
природокористування, яку подано у розрізі їх тем дисертацій, місця 
захисту дисертаційної роботи, наукових інтересів, виданих посібників і 
підручників. Перелічено монографії, які опубліковано в останні роки за 
результатами наукових досліджень кафедри. Окреслено найменування 
конференцій, організованих і проведених кафедрою обліку і аудиту 
НУВГП. Наведено основні напрямки науково-прикладних досліджень 
викладачів та студентів. З’ясовано, що налагоджена співпраця між НУВГП 
та провідними обліковими школами України підсилює синергію наукових 
пошуків та сприяє інтеграції вітчизняних досліджень у європейський 
простір. Розкрито перспективність процесів консолідації зусиль науковців 
різних регіонів України задля подальшого розвитку науки та освіти 
загалом. За результатами узагальнення результатів дослідження 
обґрунтовано, що неформальна облікова наукова школа НУВГП має досить 
потужний кадровий потенціал, сформований на основі багаторічних 
наукових традицій та практичного досвіду викладачів кафедри обліку і 
аудиту. Перспективність подальшого розвитку облікових шкіл є 
беззаперечною, полягає у розширенні міжуніверситетських наукових 
ініціатив та інтеграції інноваційних підходів у підготовку фахівців. 

Ключові слова: облікова наукова школа; бухгалтерський облік; аналіз; 
аудит; контроль; управлінський облік; кафедра. 

 
Актуальність теми. В сучасних умовах трансформації 

національної економіки, інтеграції України в європейський освітній та 
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науковий простір особливого значення набуває розвиток і взаємодія 
наукових шкіл як осередків формування наукових традицій, 
інноваційних підходів та підготовки висококваліфікованих кадрів. У 
сфері обліку та оподаткування наукові школи слугують не лише 
генераторами нових ідей, вони водночас є платформами для 
міжінституційного обміну досвідом, формування спільних 
дослідницьких напрямів і розроблення прикладних рішень для 
практики ведення бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту, 
оподаткування та контролю. 

Наукові школи Національного університету водного 
господарства та природокористування (НУВГП), ЗУНУ, КНЕУ імені 
Вадима Гетьмана, НУ «Житомирська політехніка» та ін. мають 
потужний інтелектуальний потенціал, адже вони сформовані на базі 
багаторічних наукових традицій з урахуванням значного практичного 
досвіду у сфері фінансово-економічних досліджень. Їхні представники 
активно долучаються до розв’язання актуальних проблем розвитку 
бухгалтерського обліку, аналізу, оподаткування, контролю, 
управлінського обліку, цифровізації фінансової інформації, 
удосконалення систем аудиту та звітності в контексті руху до 
європейського освітнього простору. 

Актуальність дослідження зумовлена потребою консолідації 
зусиль науковців різних регіонів України задля подальшого розвитку 
науки, спільного розроблення теоретико-методологічних засад 
обліку, аналізу, аудиту та контролю і створення інноваційних 
наукових продуктів. Визначення напрямів співпраці між науковими 
школами НУВГП і провідними обліковими науковими школами 
України сприятиме посиленню синергії вітчизняних досліджень, 
підвищенню якості підготовки фахівців, розширенню міжнародної 
наукової присутності та практичній реалізації результатів спільних 
проєктів у різноманітних сферах. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. У сучасній 
вітчизняній літературі тема облікових наукових шкіл висвітлюється 
переважно в межах окремих академічних курсів, які здебільшого 
читаються для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) 
рівня, а також збірників, які формуються за результатами проведення 
науково-практичних конференцій. Звичайно, є кілька праць, в яких 
систематизовано підходи до визначення окресленого поняття і 
надано йому характеристику. Так, у навчальному посібнику В. А. Дерія 
«Облікові наукові школи» висвітлено інформацію про сутність, 
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класифікацію та надано загальну характеристику розвитку облікових 
шкіл, представлено інформацію про західноєвропейські та вітчизняні 
облікові школи. Однак, що стосується облікової школи НУВГП, то 
інформація є дуже стислою [1, С. 86; 2]. Інформація про діяльність 
відповідних кафедр та провідних облікових шкіл України відображена 
на офіційних сторінках] ЗВО [3–9]. Однак, досить стисло там 
зафіксовані дані про співпрацю з іншими ЗВО. Відповідно, варто 
окреслене питання дослідити більш ґрунтовно. 

Метою дослідження є визначення основних напрямів співпраці 
між обліковою науковою школою НУВГП та провідними обліковими 
школами України, аналіз їх наукового потенціалу, дослідницьких 
досягнень і перспектив спільного розвитку в умовах цифровізації та 
інтернаціоналізації наукового середовища. 

Викладення основного матеріалу. Облікова наукова школа – це 
об’єднання науковців кількох поколінь з метою здійснення 
досліджень за однією із наукових спеціальностей під керівництвом 
відомого в Україні та за кордоном доктора наук, професора (в окремих 
випадках кандидата наук, професора або доцента). Облікова наукова 
школа може бути створена на базі однієї або декількох кафедр 
(відділів) певного вищого навчального чи науково-дослідного 
закладу. Обліковою науковою школою можна називати також і 
облікову наукову школу міста, де таких закладів може бути два-три та 
більше. В ролі облікової наукової школи – об’єднання науковців 
області, чи частини держави [1, С. 5]. 

В НУВГП офіційно затвердженої облікової наукової школи немає, 
проте неформально вона існує і презентована викладачами кафедри 
обліку і аудиту, яку було створено ще в далекому жовтні 1988 р. в 
Українському інституті інженерів водного господарства (нині – 
НУВГП). В різні роки кафедру очолювали: Володимир Шульгин, к.е.н., 
доцент (1988–1993), Світлана Зубілевич, к.е.н., професор (1993–1995), 
Інна Лазаришина, д.е.н., професор (1995–2017), Наталія 
Позняковська, к.е.н., доцент (2017–2025). З 01 липня 2025 р. завідувач 
кафедри обліку і аудиту – Ольга Павелко, д.е.н., професор, експерт 
NAQA, експерт МОН у сфері наукової і науково-технічної діяльності, 
заступник голови спеціалізованої Вченої ради НУВГП Д 47.104.03. з 
присудження наукового ступеня доктора економічних наук, автор 
двох одноосібних монографій та двох одноосібних навчальних 
посібників, співавтор понад 200 наукових та навчально-методичних 
праць. 22 роки, а саме впродовж 1995–2017 рр. кафедру обліку і 
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аудиту НУВГП очолювала Інна Лазаришина, д.е.н., проф., відмінник 
освіти України, наукові інтереси якої складають теорія і методологія 
аналізу господарської діяльності, стратегічний управлінський облік, 
контролінг, фінансовий аналіз та фінансовий менеджмент. Саме Інна 
Лазаришина тривалий період часу була членом спеціалізованої 
вченої ради ЗУНУ. Нині на кафедрі працює 10 викладачів, серед яких 
5 професорів (в т.ч. 4 – з науковим ступенем доктора економічних 
наук) та 5 доцентів, кандидатів наук. Викладачі кафедри 
забезпечують якісну підготовку здобувачів вищої освіти в галузі 
знань D «Бізнес, адміністрування та право» за спеціальністю D1 
«Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) і другого 
(магістерського) рівня (обидві освітні програми – «Облік і 
оподаткування»). 

Науково-педагогічні працівники кафедри обліку і аудиту НУВГП 
мають практичний досвід роботи за спеціальністю, беруть активну 
участь в атестації наукових кадрів як рецензенти, опоненти, голови 
разових спеціалізованих рад, працюють у складі експертних груп з 
акредитації освітніх програм NAQA (проф. Ольга Павелко, проф. Ольга 
Осадча, доц. Олена Дорошенко і доц. Оксана Зінкевич), є членами ГЕР 
(проф. Олена Антонюк), характеризуються високим рівнем володіння 
іноземною мовою на рівні B2 (проф. Ольга Павелко, проф. Ольга 
Осадча, проф. Олена Антонюк), мають сертифікати, які підтверджують 
володіння цифровими навичками для освіти, програмним 
забезпеченням для бухгалтерії, фінансів та управління, ШІ (доц. Олена 
Дорошенко, доц. Алла Сиротинська, доц. Наталія Позняковська), 
здійснюють громадську діяльність як члени професійних організацій, 
зокрема Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України, 
Асоціації платників податків України, Федерації аудиторів, 
бухгалтерів і фінансистів АПК України, Спілки аудиторів України. 
Проф. Світлана Левицька та проф. Ольга Осадча внесені до Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності. Проф. Світлана 
Зубілевич та проф. Ольга Осадча мають дипломи АССА з Міжнародної 
фінансової звітності (DipIFR), проф. Світлана Зубілевич – cертифікат 
АССА з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для 
державного сектору (Cert IPSAS). Проф. Олена Антонюк має диплом 
Institute of Certified Financial Managers з внутрішнього аудиту 
(Professional Internal Auditor Dip PIA). Місія кафедри обліку і аудиту 
полягає у забезпеченні якісної підготовки висококваліфікованих 
фахівців, які володіють сучасними системними знаннями з обліку, 
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оподаткування, аудиту, аналізу та контролю, здатні застосовувати 
професійні вміння, фахові компетентності та навички в практичній 
діяльності з метою формування якісного інформаційного 
забезпечення для цілей управління. 

У 2021 р. за ініціативи кафедри обліку і аудиту було утворено 
2 філії: на базі групи компаній «Штурман» та Регіонального 
відділення Фонду державного майна України у Рівненській та 
Житомирській областях. У 2025 р. до складу філій кафедри обліку і 
аудиту увійшли також ТзОВ «ТРАСТ – АУДИТ» та ТзОВ аудиторська 
фірма «ІНФО-СЕРВІС-АУДИТ». 

В університеті перший випуск за спеціальністю «Бухгалтерський 
облік і аналіз господарської діяльності» з присвоєнням кваліфікації 
«економіст» відбувся в 1989 р. На сьогодні понад 10 тисяч 
випускників кафедри (успішних бухгалтерів, аудиторів, економістів, 
фінансистів, податківців, директорів підприємств, які працюють в 
різних галузях національної економіки) є провідними спеціалістами у 
сфері бухгалтерського обліку, оподаткування, аудиту, аналізу та 
контролю. Високий рівень організації освітнього процесу та якісна 
професійна підготовка випускників кафедри обліку і аудиту 
дозволяють їм впевнено позиціонувати себе на ринку праці, що дає 
змогу здобути гідне працевлаштування та забезпечує подальше 
кар’єрне зростання. 

Однією з пріоритетних складових професійної активності є 
наукова діяльність кафедри обліку і аудиту НУВГП. Лише впродовж 
останніх років докторські дисертації захистили такі викладачі: Ольга 
Осадча (2017 р.), Олена Антонюк (2019 р.), Ольга Павелко (2020 р.). 
Професори кафедри є членами спеціалізованих вчених рад: Ольга 
Павелко, Ольга Осадча, Олена Антонюк та Світлана Левицька – 
Д 47.104.03 в НУВГП; проф. Ольга Осадча – Д 14.052.01 в 
ДУ «Житомирська політехніка»; проф. Світлана Левицька – 
Д 26.006.06 в КНЕУ імені Вадима Гетьмана.  

Проф. Ольга Павелко, проф. Ольга Осадча є членами експертних 
наукових комісій МОН з оцінювання наукових проєктів. Проф. Ольга 
Павелко, проф. Ольга Осадча, проф. Світлана Левицька, проф. Олена 
Антонюк, доц. Оксана Зінкевич є членами редакційної колегії збірника 
наукових праць «Вісник НУВГП» (серія «Економічні науки»). Проф. 
Ольга Павелко, проф. Ольга Осадча є членами експертних наукових 
комісій МОН з оцінювання наукових проєктів, проф. Антонюк О. Р. – 
експерт з оцінювання наукових проектів НФДУ. Проф. Ольга Павелко, 
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проф. Ольга Осадча, проф. Світлана Левицька, проф. Олена Антонюк, 
доц. Оксана Зінкевич є членами редакційної колегії збірника 
наукових праць «Вісник НУВГП» (серія «Економічні науки»). 

За результатами наукових досліджень кафедри в останні роки 
опубліковано такі монографії: 

1. Антонюк О. Р. Методологія та організація процесу виконання 
аудиторських послуг: монографія. Рівне : Вид-ць Зень О., 2018. 440 с. 

2. Обліково-аналітичне забезпечення суб'єктів господарювання 
в умовах євроінтеграції : монографія / Н. М. Позняковська,  
С. Я. Зубілевич та ін. Рівне: НУВГП, 2019. 414 с. 

3. Павелко О. В. Фінансові результати основної діяльності 
будівельних підприємств: організаційно-методологічні засади обліку: 
монограф. Рівне : НУВГП, 2020. 604 с. 

4. Фінансова підзвітність суб’єктів господарювання у розвитку 
громадянського суспільства. Монографія / Мошинський В. С., 
Позняковська Н. М. та ін. Рівне : НУВГП, 2021. 247 с. 

Кафедрою обліку і аудиту НУВГП було організовано та проведено 
такі конференції:  

міжнародні: Актуальні проблеми обліково-аналітичного 
забезпечення в умовах переходу до Індустрії 4.0» (26-27.03.2020), 
«Актуальні проблеми обліково-аналітичного забезпечення 
управління в умовах цифрової трансформації» (07.04.2022); 

всеукраїнські: «Актуальні проблеми обліково-аналітичного 
забезпечення суб’єктів господарювання в умовах сталого розвитку» 
(17.04.2019), «Реалізація компетентнісного підходу у підготовці 
фахівців з обліку і оподаткування» (22.11.2019), «Актуальні проблеми 
обліково-аналітичного забезпечення суб’єктів господарювання в 
умовах сталого розвитку» (01.04.2021). 

Викладачі кафедри обліку і аудиту активно залучені до роботи з 
аспірантами (у 2025 році при кафедрі їх налічується 8 осіб). Студенти 
спеціальності «Облік і оподаткування» є переможцями Всеукр. 
конкурсів студ. наук. робіт: Неродюк М. (диплом ІІ ступеня, 2019); 
Браценюк М. (диплом І ступеня, 2020); Самедова Л. (диплом ІІІ ступеня, 
2020); Хильчук Е. (диплом І ступеня, 2021); Бондарчук К., Велігурська 
А. (диплом ІІ ступеня, 2021) та Міжнар. студ. професійного творчого 
конкурсу (Дерманська М., Павлюк В. (диплом ІІ ступеня, 2021). Окрім 
цього, організовується навчання і стажування студентів в 
закордонних університетах. Так, студентки Ярмоліна Г., Ковенько І. в 
період з 30.02.2019 по 07.02 2020 навчалися за спеціальністю «Облік 
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Вісник  
НУВГП

і податки» в Інституті права і економіки в Гуманітарно-Природничому 
Університеті імені Яна Длугоша (Польща); студентка Новак С. в пеорід 
з 13.09.2023 по 21.01.2024 – за програмою UG Erasmus Exchange 
Student в Newcastle University Business School (Великобританія); 
студентка Новак С. в червні 2025 р. – за програмою Erasmus Exchange 
Student (Німеччина). Впродовж останніх років студенти спеціальності 
«Облік і оподаткування» завдяки веденню активної наукової роботи 
здобували стипендії Міського Голови (Попчук Д., Ярмоліна Г.), 
Президента України (Боровець М., Бурченя М., Самедова Л., 
Браценюк М., Ситнікова А.), КМУ (Боровець М.) та Верховної Ради 
України (Лівенда К.). 

Інформацію про представників неформальної облікової школи 
НУВГП більш розлого наведено в табл. 1. 

Представники неформальної наукової облікової школи НУВГП 
співпрацюють із Західноукраїнським національним університетом, що 
на офіційному рівні регламентується укладеним 03 жовтня 2023 р. 
договором про співпрацю. Професори, д.е.н. Задорожний З.-М. В., 
Дерій В. А., Крупка Я. Д., Шкарабан С. І., Пушкар М. С. певний час 
працювали на кафедрі обліку і аудиту НУВГП (за сумісництвом), 
керували кваліфікаційними роботами здобувачів вищої освіти. Так, 
дипломна робота студентки НУВГП Ольги Семенюк за спец. «Облік і 
аудит» на тему: «Облік і аналіз розрахунків з постачальниками, 
покупцями, різними дебіторами та кредиторами на прикладі 
товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» (2011), 
виконана під керівництвом проф., д.е.н., Заслуженого діяча науки і 
техніки України, почесного професора ЗУНУ Задорожного З.-М. В., 
посіла третє місце на всеукраїнському конкурсі дипломних робіт в 
Донецькому національному університеті імені Михайла Туган-
Барановського (2011). 
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Таблиця 
Представники неформальної облікової школи  

Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівного) 
№ 
з/п 

ПІБ викладача, 
посада, наук. 
ступінь, вчене 

звання 

Тема дисертації, 
місце захисту 

Наукові інтереси 
 

Посібники та монографії за період 2020-2025 рр. Профілі 
вченого 

1 2 3 4 5 6
1. Павелко О. В., 

завідувач 
кафедри,  
д.е.н., професор 

Облік та аналіз 
фінансових 
результатів 

основної діяльності 
будівельних 
підприємств: 
методологія й 
організація. 

 КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана, 2020 р. 

Проблеми теорії і 
практики обліку 

будівельних 
підприємств; 
організація та 

методика обліку у 
банках; особливості 

вітчизняного 
оподаткування 

1. Павелко О. В. Фінансові результати основної діяльності 
будівельних підприємств: організаційно-методологічні засади 
обліку : моногр. Рівне : НУВГП, 2020. 604 с.  
2. Савіна Н. Б., Павелко О. В., Зінкевич О. В. Амортизація основних 
засобів та її вплив на фінансові результати суб’єктів 
господарювання. Фінансова підзвітність суб’єктів господарювання 
у розвитку громадянського суспільства : моногр. / Віктор 
Мошинський та ін. Рівне : НУВГП, 2021. С. 93–108. 
3. Павелко О. В. Облік і звітність у банках : навч. посіб. Рівне : 
НУВГП, 2022. 336 с.

ORCID:  
0000-0002-
2483-2245  
Scopus ID: 
57211858839 
Web of 
Science 
Researcher ID: 
AAQ-8249-
2021 

2. Левицька С. О.,
професор 
кафедри,  
д.е.н., професор 

Облік, аналіз та 
контроль 

непідприємницької 
діяльності.  

КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана, 2005 р. 

Проблеми теорії і 
практики 

бухгалтерського 
обліку та звітності 

суб’єктів 
підприємницької та 
непідприємницької 

діяльності 

1. Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р. Облік і звітність 
субєктів малого підприємництва. навчальний посібник для 
студентів вищих навчальних закладів спеціальності «Облік і 
оподаткування». Рівне : ПП «Формат-А», 2020. 204 с. 
2. Svitlana Levytska, Olga Osadcha. Risk management as the tax 
management component. current challenges for human activity. an 
interdisciplinary approach. Copyright by Uniwersytet Przyrodniczo-H 
umanistyczny w Siedlcach, Siedlce 2022. P. 79–89.  
3. Мокляк К. В., Левицька С. О. Розвиток територіальних громад 
Рівненщини: альтернативи оцінювання результативності. 
Сучасний стан України в умовах війни: інформаційна політика, 
територіальні громади : моногр. / Л. Х. Тихончук, Л. О. Маланчук, 
С. Є. Антонова [та ін.]. Рівне : НУВГП, 2023. С. 257–272. 
4. Бухгалтерський облік в управлінні : підруч. / Бондар М. І., 
Остапюк Н. А., Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р.,  
Зінкевич О. В. Рівне : ПП «Формат» - А», 2023. 237 с.   
5. Аудит фінансової звітності: методичні та практичні підходи: 
навч. посіб. / Левицька С. О., Михайленко О. А., Остап’юк Н. А., 
Осадча О. О., Садовська І. Б. Рівне : НУВГП, 2025. 184 с.

ORCID: 0000-
0002-4739-
0486 
Scopus ID: 
59224378000 
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Вісник 
НУВГП 

продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 
3. Осадча О. О., 

професор 
кафедри,  
д.е.н., професор 

Уніфікація 
облікового 

забезпечення 
контролю 

формування 
фінансових 
результатів 

суб’єктів 
господарювання. 

КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана, 2017 р. 

Формування 
фіскального 
механізму; 

гармонізація МСФЗ та 
НПСБО; інтегроване 

звітування 
підприємств;  

податкове планування 
та ін. 

1. Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р. Облік і звітність 
суб’єктів малого підприємництва : навч. посіб. Рівне : ПП «Формат» 
- А», 2020. 244 с.  
2. Levytska S., Osadcha O. Risk management as the tax 
management component. current challenges for human activity. an 
interdisciplinary approach. Uniwersytet Przyrodniczo- 
Humanistyczny w Siedlcach, 2022. P. 79–89.  
3. Бухгалтерський облік в управлінні : підруч. / Бондар М. І., 
Остапюк Н. А., Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р.,  
Зінкевич О. В. Рівне : ПП «Формат» - А», 2023. 237 с.  
4. Аудит фінансової звітності: методичні та практичні підходи : 
навч. посіб. / Левицька С. О., Михайленко О. А., Остап’юк Н. А., 
Осадча О. О., Садовська І. Б. Рівне : НУВГП, 2025. 184 с.

ORCID: 0000-
0003-1314-
3281  
Scopus ID: 
57220926183 
Web of 
Science 
Researcher 
ID: O-3979-
2018 

4. Антонюк О. Р., 
професор 
кафедри,  
д.е.н., професор 

Методологія та 
організація процесу 

виконання 
аудиторських 

послуг.  
ДУ «Житомирська 

політехніка»,  
2019 р. 

Проблеми теорії і 
практики аудиту; 

інтегрована звітність; 
облік і звітність 
суб'єктів малого 

підприємництва; облік 
зовнішньоекономічної 

діяльності 

1. Організаційно-правові основи управління аудиторською 
діяльністю в Україні: навч. посіб. / Антонюк О. Р., Остапчук Т. П., 
Вакун О. В. та ін. Житомир : Вид-во ПП "Рута", 2020. 200 с.  
2. Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р. Облік і звітність 
суб’єктів малого підприємництва : навч. посіб. Рівне : ПП 
«Формат» - А», 2020. 244 с.  
3. Сазонець І. Л., Антонюк О. Р., Якимчук А. Ю. Місцеве 
самоврядування : понятійно-термінологічний словник. Рівне : 
НУВГП, 2020. 172 с. 
4. Антонюк О. Р. Сучасні виклики та тенденції розвитку обліку, 
оподаткування, аудиту та звітності в Україні та світі : колект. 
моногр. до  50-річчя зародження вищої освіти і наукових 
досліджень за напрямами  бухгалтерський облік, аналіз і 
контроль, ревізія, аудит і оподаткування на Житомирщині (1970–
2020) / Дмитренко О. М., Левицька С. О. та ін. Житомир : Поліський 
національний університет, ПП «Рута», 2020. 
5. Антонюк О. Р. Тенденції розвитку аудиторських послуг в 
Україні. Фінансова підзвітність суб’єктів господарювання у розвитку 
громадянського суспільства : монографія  / Віктор Мошинський та 
ін. Рівне : НУВГП, 2021. С. 173–183. 
6. Левицька С. О., Осадча О. О., Антонюк О. Р., Зінкевич О. В. 
Бухгалтерський облік в управлінні : підруч. для студ. ВНЗ спец. 
«Облік і оподаткування». Рівне, 2023. 244 с.

ORCID: 0000-
0001-5703-
9115 
Scopus ID: 
57362423300 
Web of 
Science 
Researcher ID: 
ABE-9010-
2020 

В
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продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6
5. Зубілевич С. Я., 

професор 
кафедри,  
к.е.н., професор 

Методика і 
організація 

нормативного 
методу обліку 

витрат на 
виробництво в 

будівництві». КІНГ 
ім. Коротченка, 

1986 

Проблеми теорії і 
практики обліку та 
звітності за МСФЗ, 

МСБОДС, звітування 
про сталий розвиток, 
етика професійного 

бухгалтера та 
аудитора 

1. МСФЗ: Короткий курс для практиків : навч. посіб. /  
С. Я. Зубілевич, О. І. Мазіна, С. А. Рогозний,О. В. Карпачова,  
О. О. Дядюн. Х. : ТОВ «ФАКТОР-ДРУК», 2020. 364 с. 

ORCID: 0000-
0001-5668-
9183 

6. Дорошенко О. О.,
заст. зав. 
кафедри, доцент 
кафедри, к.е.н., 
доцент 

Контроль 
господарської 

діяльності 
бюджетних 

установ». КНЕУ 
імені Вадима 

Гетьмана, 2011 р.

Цифровізація бізнес-
процесів суб’єктів 
господарювання, 

облік, аналіз і 
оподаткування 

суб’єктів державного 
сектора 

1. Вашай Ю. В. Дорошенко О. О. Гармонізація інформаційно-
аналітичного забезпечення управління економічною безпекою 
держави в умовах військово-політичної нестабільності : 
монографія. Рівне : НУВГП, 2020. 110 с. 

ORCID: 0000-
0002-6428-
0326 
Scopus ID: 
57362214400 

7. Зінкевич О. В., 
доцент кафедри, 
к.е.н., доцент 

Облік і аналіз 
основних засобів в 

управлінні 
реальними 

інвестиціями». 
НУВГП, 2015 р. 

Облік; аналіз; реальні 
інвестиції; основні 

засоби; інвестиційна 
нерухомість; інновації 

1. Гуцаленко Л. В., Лазаришина І. Д., Марчук У. О., Зінкевич О. В. 
Облік та аналітична оцінка основних засобів у розвитку 
інформаційної економіки: колект. моногр. Київ : ЦУЛ, 2020. 252 с.  
2. Савіна Н. Б., Павелко О. В., Зінкевич О. В. Амортизація основних 
засобів та її вплив на фінансові результати. Фінансова підзвітність 
суб’єктів господарювання у розвитку громадянського суспільства : 
монографія / Віктор Мошинський та ін. Рівне : НУВГП, 2021. C. 93–
108. 
3.  Бондар М. , Левицька С., Остап'юк Н., Осадча О., Антонюк О., 
Зінкевич О. В. Бухгалтерський облік в управлінні : підруч. Рівне, 
2023. 244 с.

ORCID:  
0000-0002-
8908-9368 
Scopus ID: 
57220923083 
Web of 
Science 
Researcher ID: 
AAF-4884-
2019 

8. Сиротинська А.П.,  
доцент кафедри, 
к.т.н., доцент 

Фільтраційні 
процеси навколо 

дрен та 
зволожувачів та їх 

вплив на 
водоприймальну 

здатність 
конструкцій, 1999 р. 

Проблеми теорії і 
практики 

автоматизації обліку 
та управління; основи 

побудови та 
функціонування 

інформаційних систем  

- ORCID: 0000-
0001-8565-
6102 
Scopus ID: 
57362219600 
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Вісник 
НУВГП 

продовження таблиця 
1 2 3 4 5 6 

9. Позняковська Н. М.,  
доцент кафедри, 
к.е.н., доцент 

Облік доходів та 
видатків місцевих 

бюджетів: методика 
організація. 

ТАНГ, 2004 р. 
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Професори та доценти кафедри обліку і аудиту НУВГП 
неодноразово виступали опонентами на захистах дисертаційних робіт 
в ЗУНУ (проф. Ольга Павелко, проф. Олена Антонюк, доц. Олена 
Дорошенко, доц. Оксана Зінкевич та ін.). До прикладу, проф. Ольга 
Павелко опонувала дисертаційні роботи за спеціальністю 08.00.09 – 
бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної 
діяльності) на здобуття наукового ступеня: 

- доктора економічних наук – Гуменної-Дерій Марії Василівни на 
тему: «Облік і контроль за матеріально-технічними та фінансовими 
ресурсами у будівництві: методологія, організація» (2023) і Шевчука 
Олега Антоновича на тему: «Цифровізація обліку і контролю 
електронних трансакцій: фінансовий, управлінський та безпековий 
рівні» (2025); 

- кандидата економічних наук – Чижишин Оксани Ігорівни на 
тему: «Облік і аналіз неопераційної діяльності підприємств» (2013), 
Дерій Марії Василівни на тему: «Облік і контроль грошово-
розрахункових операцій в житловому будівництві» (2013), Мужевич 
Наталії Володимирівни на тему: «Облік і аналіз витрат на утримання 
та експлуатацію будівельної техніки» (2014), Пославської Людмили 
Іванівни на тему: «Облік доходів і витрат за центрами відповідальності 
у будівництві» (2015), Сороки Тетяни Миколаївни на тему: «Аналіз 
ефективності використання виробничих ресурсів підрядних 
будівельних організацій України» (2016) та ін. 

Проф. Олена Антонюк виступала опонентом на захисті 
дисертації, що була подана на здобуття ступеня доктора філософії з 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 
«Облік і оподаткування» Люби О. І. на тему «Обліково-аналітичне 
забезпечення управління зовнішньоекономічною діяльністю 
підприємства» в разовій спеціалізованій вченій раді ДФ 58.082.047 
(2024). Доц. Оксана Зінкевич опонувала дисертацію Матвійчук Л. О. на 
тему: «Облік і аудит основних засобів (на матеріалах аграрних 
підприємств Рівненської області)» (2020) на здобуття наукового 
ступеня кандидата економічних наук. Доц. Олена Дорошенко 
опонувала дисертаційні роботи Рак Г. В. на тему «Облік і контроль 
використання фінансових ресурсів у бюджетних установах України» 
(2018) і  Кононенко О. Л. на тему «Аналіз та контроль фінансової 
звітності бюджетних установ України» (2020) на здобуття наукового 
ступеня кандидата економічних наук. 
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Водночас, професор кафедри обліку і оподаткування ЗУНУ 
Дерій В. А. був рецензентом докторської дисертації теперішнього 
завідувача кафедри обліку і аудиту НУВГП Павелко О. В. на тему 
«Облік та аналіз фінансових результатів основної діяльності 
будівельних підприємств: методологія й організація» (2020), 
кандидатської дисертації нині вже доцента кафедри Зінкевич О. В. на 
тему «Облік і аналіз основних засобів в управлінні реальними 
інвестиціями» (2015), а також аспіранта кафедри Лазаришина А. В. на 
тему «Аналітичне забезпечення управління діяльністю 
автотранспортних підприємств» (2018). Також проф. Дерій В. А. 
виступав офіційним опонентом на захисті кандидатської дисертації у 
спеціалізованій вченій раді НУВГП К 47.104.07 Остапенко Я. О. на 
тему: «Бухгалтерський облік і контроль доходів і витрат підприємств 
готельного господарства» (2015). Професор кафедри обліку і 
оподаткування ЗУНУ Крупка Я. Д. залучався до роботи 
спеціалізованої вченої ради НУВГП, адже був офіційним опонентом на 
захисті дисертації нині вже доцента кафедри обліку і аудиту НУВГП 
Зінкевич О. В. на тему «Облік і аналіз основних засобів в управлінні 
реальними інвестиціями» (на здобуття наукового ступеня кандидата 
економічних наук) (2015). 

Представники неформальної облікової школи НУВГП мають тісну 
співпрацю із КНЕУ імені Вадима Гетьмана, в якому створена 
спеціалізована вчена рада Д 26.006.06 з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового 
ступеня доктора (кандидата) економічних наук зі спеціальності 
08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами 
економічної діяльності). Її членом є професор кафедри обліку і аудиту 
НУВГП, д.е.н., професор Левицька С. О. На засіданнях цієї 
спеціалізованої вченої ради в різні часи були захищені дисертації 
Левицької С. О. (докторська), Павелко О. В. (кандидатська і 
докторська), Осадчої О. О. (кандидатська і докторська), Зубілевич С. Я. 
(кандидатська), Дорошенко О. О. (кандидатська). Опонентами 
дисертацій, які захищалися у цій спецраді, неодноразово виступали 
Левицька С. О., Павелко О. В., Осадча О. О., Дорошенко О. О., 
Зінкевич О. В., Позняковська Н. М. 

НУ «Житомирська політехніка» також тісно співпрацює з НУВГП. 
До складу спеціалізованої вченої ради НУ «Житомирська політехніка» 
Д 14.052.01 входить професор кафедри обліку і аудиту НУВГП, д.е.н., 
професор Осадча О. О. На засіданні цієї спецради у 2019 р. захистила 
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докторську дисертацію нині професор кафедри обліку і аудиту НУВГП, 
д.е.н., професор Антонюк О. Р. на тему «Методологія та організація 
процесу виконання аудиторських послуг». Опонентами дисертацій, 
які захищалися у цій спецраді, неодноразово виступали професори 
кафедри обліку і аудиту НУВГП Левицька С. О. та Осадча О. О. Членами 
спеціалізованої вченої ради НУВГП К47.104.07 впродовж тривалого 
періоду часу був завідувач кафедри інформаційних систем в 
управлінні та обліку, д.е.н., проф. Легенчук С. Ф. та професор кафедри, 
д.е.н., професор Жиглей І. В. 

Участь у міжнародних науково-практичних конференціях, 
опонування, публікації у фахових та закордонних виданнях – це лише 
частина напрямів співпраці між обліковою школою НУВГП та 
провідними обліковими школами України. Попереду – ще чимало 
різноманітних спільних заходів та активностей. 

Висновки. Узагальнюючи результати дослідження, слід 
зазначити, що неформальна облікова наукова школа НУВГП має 
досить потужний кадровий потенціал, сформований на основі 
багаторічних наукових традицій та практичного досвіду викладачів 
кафедри обліку і аудиту. Активна участь науковців у підготовці 
монографій, навчальних посібників, організації конференцій, роботі 
спеціалізованих учених рад і міжнародних академічних програмах 
підтверджує високий рівень розвитку школи та її значущість у 
формуванні сучасного наукового дискурсу у сфері обліку, аналізу, 
аудиту та оподаткування. 

Налагоджена співпраця між НУВГП та провідними обліковими 
школами України підсилює синергію наукових пошуків, сприяє 
інтеграції вітчизняних досліджень у європейський простір та 
забезпечує створення спільних наукових продуктів з високим рівнем 
практичної цінності. Перспективність подальшого розвитку облікових 
шкіл полягає у розширенні міжуніверситетських наукових ініціатив та 
інтеграції інноваційних підходів у підготовку фахівців. 
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ACCOUNTING SCIENTIFIC SCHOOL OF THE NATIONAL UNIVERSITY OF 
WATER AND ENVIRONMENTAL ENGINEERING: ACTIVITIES, 

REPRESENTATIVES AND AREAS OF COOPERATION WITH LEADING 
ACCOUNTING SCIENTIFIC SCHOOLS IN UKRAINE 

 
The economic essence of the scientific school as a concept is explored 

in this article. Information is provided about informal accounting school 
representatives of the National University of Water and Environmental 
Engineering, which is presented in terms of their dissertation topics, 
dissertation defense places, scientific interests, published manuals and 
textbooks. 

The monographs published in recent years based on the department's 
scientific research results are listed. The names of conferences organized 
and held by the Department of Accounting and Auditing of the National 
University of Water and Environmental Engineering are outlined. The main 
scientific and applied research areas of both teachers and students are given, 
which are the basis of the educational process, the modern skills acquisition 
and competencies by future specialists – accountants, that make it possible in 
order to assess the competitiveness of our graduates in the labor market in 
Ukraine as well as abroad. 

It was found that the established cooperation between the National 
University of Water and Environmental Engineering and the leading 
accounting scientific schools in Ukraine strengthens the scientific research 
synergy and contributes to the domestic research integration into European 
space. The prospects of efforts of scientists consolidating from different 
regions of Ukraine for the science and the educational further development 
and professional process in general are revealed. According to the results of 
the generalization of research results, it is substantiated that the informal 
accounting scientific school of the National University of Water and 
Environmental Engineering has a fairly powerful personnel potential, formed 
on the basis of many years of scientific traditions and practical experience of 
the teachers of the Accounting and Auditing Department. The prospects for 
the further development of accounting schools are undeniable, it consists in 
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expanding interuniversity scientific initiatives and integrating innovative 
approaches into the training of specialists.  

Keywords: accounting scientific school; accounting; analysis; audit; 
control; management accounting; department. 
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